11Iro

HNmsn: Hypiaax
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.02.2011 11:44:41

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 23.02.2011 16:08:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/208595/answer/210720




[Tepecagka mouku Bam He mmoKa3aHa, €CJIM OCTaBLIASICS HOpMasbHas. JIIo[u XKUBYT C eAUHCTBEHHOU
TIOYKOW BCIO XKM3Hb. €[l - Ta e , KOTOPYIO YIOTPeOISIIM paHbllle, aJIKOT0JIb - OTPAaHUYHUTh.



